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ЧУВАЈТЕ СЕ СУНЧАНИЦЕ И ТОПЛОТНОГ УДАРА

 

ВИСОKЕ температуре ваздуха ових дана веома неповољно утичу на здравље. Посебно

"вребају" сунчаница и топлотни удар. Ови поремећаји терморегулације, махом настају

услед директног прекомерног излагања сунцу, при чему је посебно угрожен потиљак.

Топлотни удар, иако по симптомима веома сличан сунчаници, не мора да буде последица

непосредног излагања сунчевој топлоти. Може да настане и услед прегрејаног ваздуха.
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Манифестација се одржава 8. пут по реду на простору етно села Мачков камен, недеља

02. јул 2017. године. Манифестација је једна од најпосећенијих у Kрупњу, броји и преко 3

хиљаде посетилаца, исто тако и велики број учесника у разним такмичарским

дисциплинама. Позивамо Вас да будете наши драги гости и да својим присуством

увеличате ову манифестацију.
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КРУПАЊ СУТРА БЕЗ СТРУЈЕ

 

Због радова на ревизији трафо станице, сутра у времену од 10 до 13 часова без

електричне енергије биће цело подручије општине Крупањ.
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НАГРАДЕ ЗА НАЈУСПЕШНИЈЕ УЧЕНИКЕ

 

У среду 28.06.2017.године у великој сали СО Крупањ најбољим крупањским ученицима

додељена су признања и награде за успех постигнут током школовања.
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НАЈБОЉЕ ПО ГЛАСОВИМА ПУБЛИКЕ

 

На дечјем такмичењу „Србија у ритму Европе“,одржаном данас у Сомбору, наше дивне

девојке Анђела, Магдалена, Јана, Валерија, Андреа, Ивана и Тамара су по оцени публике

најбоље, али због гласова жирија, завршиле су на 9.месту, што је свакако за једну малу

општину, као што је Крупањ, изузетан успех.
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НЕВРЕМЕ У КРУПЊУ,ОШТЕЋЕНА СПОРТСКА ХАЛА

 

Невреме праћено кишом и јаким ветром синоћ је погодило Општину Крупањ. Оштећена

је спортска хала на којој је ветар потпуно уништио кров.
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ВИДОВДАНСКА НАГРДА 2017-УДРУЖЕЊЕ РАЂЕВАЦА У

БЕОГРАДУ

 

У недељу 25.06.2017. године биће одржана свечана aкадемија у библиотеци „Политика“

Крупањ у организацији Удружења Рађеваца у Београду, на којој ће бити додељене

Видовданске награде.
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ОД ДАНАС БАЗЕН У КРУПЊУ ПОЧИЊЕ СА РАДОМ

 

Сви грађани Kрупња и околине имаће од данас у 12 сати прилику да уживају у базену

који је и за ову сезону потпуно припремљен за купаче.Објављене су и цене карата за ову

годину.
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БЛИЖИ СЕ ТАКМИЧЕЊЕ "СРБИЈА У РИТМУ ЕВРОПЕ"

 

Остало је још само неколико дана до наступа девојака из Kрупња на музичкој

манифестацији „Србија у ритму Европе“.  Седам девојака (већ најављених у нашим

медијима)  помно врше припреме за 25. јун, утиске преносе са усхићењем и жељом за

што квалитетније представљање општине Kрупањ, Србије и Бугарске.

https://youtu.be/Nc-IcGHqnhE
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ОГЛАС

 

Расписује се оглас за прикупљање писаних понуда у првом кругу за давање у закуп и на

коришћење пољопривредног земљишта у државној својини у општини Крупањ у 

катастарским општинама које можете пронаћи у прилогу овог огласа. 
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